RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 16 GOWA
Kelas/Semester : X/Ganijil
Mata Pelajaran : Biologi
Materi Pokok : Keanekaragaman Hayati
AlokasiWaktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik diharapkan dapat:

1. Menganalisis berbagai tingkat keanekaragaman hayati
2. Menerangkan berbagai ancaman terhadap kelestarian keanekaragaman
hayati.
3. Menerangkan cara upaya pelestarian keanekaragaman hayati
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan | < Guru membuka pembelajaran dengan salam dan 2 menit
berdoa bersama dipimpin oleh seorang peserta
didik dengan penuh khidmat.

o,

+« Guru menanyakan kabar kepada peserta didik

Kegiatan Inti a. Mengamati: Guru mengajak peserta didik untuk | 6menit
melihat fenomena bahwa terdapat perbedaan
pada setiap spesies dalam satu lingkungan
yang mengakibatkan keanekaragaman hayati

b. Menanya: Guru menanyakan kepada peserta
didik tentang contoh-contoh perbedaan yang
terdapat pada makhluk hidup

c. Penyampaian Materi:

- Guru menyampaikan materi lewat power point
dengan menggunakan proyektor

- Guru mengulangi poin-poin inti dari materi
yang telah dijelaskan

- Guru memberikan kesempatan kepada
peserta didik untuk bertanya mengenai materi
yang telah disampaikan

Penutup % Guru memberikan penilaian terhadap peserta didik | 2 Menit
yang aktif selama proses pembelajaran
berlangsung

% Guru memberikan Pekerjaan Rumah (PR) kepada
peserta didik untuk mengamati lalu menuliskan
keanekaragaman hayati yang terdapat di sekitar
tempat tinggal peserta didik

% Guru memberi semangat/motivasi dan menutup




pembelajaran dengan sebuah salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap : Observasi
2. Pengetahuan : Tanya Jawab
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